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  B                                                                                  )  وحد قيس الطول هي الصنتيمتر (       

   M     3   I             3       A               الإجابة الصحيحة :أمام  ضع  علامة           التمرين الأوّل :

AB حيث:  نعتبر الشكل التالي :  (1 x     البعدNI   : يساوي       N                         
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3)  ABC قائم الزاوية في   مثلثA   . وH دي لـِ  المسقط العموA    على BC 

HBحيث :    x   3وHC x     5وAB         *x    . 
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4)    ABCD   :  6معين حيثAB BD      فإن قيس مساحته بالـ  .
2cm وي :     يسا 
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عدد حقيقي حيث :      x    التمرين الثاني : 1 ; 1x    

2xجــد حصرا لكل من :   (1       3و x  و   
2x   . 

لــتــكن العبارة :     (2
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2Aبين أن :      -ج           . 

 



 التمرين الثالث :   

I.)      : لتكن العبارة التالية
2 14 24E x x             :حيثx     . 

2إذا كان :    Eجد قيمة لـِ   (1 7x   . 

بين أن :       -  أ  (2 
2

7 25E x   . 

 . Eاستنتج تفكيكا للعبارة    -ب 

0Eالمعادلة :  حل في     -أ    (3   .                                                                 

0Eالمتراجحة :     حل في   -ب     .                                                           B 

II.) ABC  مثلث قائم فيA  : 6حيثAB   8وAC .                                      x                                          

    M AB   و N AC  : حيثBM CN x   .                                           M 

                                                                                   .  xجــد حـصرا للعدد    -أ    (1

                                      x .                     C    x   N                 Aلالة  دب  ANو AMجد كلا من  البعدين    -ب 

يساوي:    AMNبين أن قيس مساحة المثلث   (2
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 .ABCقيس مساحة المثلث  صفلن اساويمAMNقيس مساحة المثلثيكون حتى  xجد القيم الممكنة للعدد (3

          التمرين الــرّابـــع : BC   قطعة مستقيم  منتصفهاI   : 9حيثBC cm   . 

      H  نقطة من BC   : 3حيثBH cm.    والمستقيم يمر منH   وعمودي على BC . 

لتكن الدائرة   (1 C  ذات المركزI قطر وال BC  . 

يقطع الدائرة   المستقيم   C  في نقطتين احداهماA . 

 . Aقائم الزاوية في  ABCبين أن المثلث      -أ           

3بين أن :     -ب          2AH  . 

3بين  أن      -ج          3AB     3وأن 6AC   . 

 .Bإلى  بالنسبة   Aمناظرة  Dابن   (2

 ؟ علل جوابك . ADCبالنسبة إلى  المثلث   Hماذا تمثل النقطة   -أ   

المستقيم   -ب  AH  يقطع CD   فيJ  بين أن   .J  منتصف القطعة CD . 

 .  IJو  BJاحسب كلا من البعدين   -أ    (3

بين أن :    -ب    BJ AD. 

المستقيم     (4 IJ     يقطع AC   في K . 

 ستطيل  .م  ABJKبين أن الرباعي    -أ    

 



 

منتصف    Iأثبت أن النقطة    -ب   JK  . 

 . Jبالنسبة إلى   Bمناظرة    Mلتكن   (5

 مستطيل .  MBACبين أن الرباعي     -أ  

بين أن :     -ب      M  C  . 

تنتمي إلى دائرة واحدة   Cو  Kو   Hو  Jو  Mبين أن النقاط  (6 C  .محددا قطرها  '

 متوازي الأضلاع . MCBDبين أن الرباعي    -أ    (7

 . MCBDاحسب مساحة متوازي الأضلاع    -ب 

 ؟ علل جوابك . AJCبالنسبة إلى المثلث   Iماذا تمثل النقطة  -أ    (8

استنتج الوضعية النسبية للمستقيمين   -ب  AI   و CJ  . 
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